

Melilla

Los sindicatos de Melilla denuncian la desidia del Ministerio respecto a la ciudad autónoma

EL PASADO 24 de abril, los cinco sindicatos de educación de Melilla (FE-CCOO, SATE-STEs, CSIF, FETE-UGT y ANPE) enviamos una carta al ministro Wert en la que le instábamos a cambiar el rumbo de su política educativa y expresábamos nuestro profundo malestar con el modo en que desde el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte están gestionando sus competencias.

Ceuta y Melilla presentan una realidad educativa muy compleja, sin parangón en nuestro país. No es extraño que ambas ciudades encabecen los índices de abandono y fracaso escolar desde hace muchos años. No disponemos de los medios necesarios ni de una política educativa específica adecuada a las demandas de la población escolar. El profesorado sufre, de manera directa e inmediata, las consecuencias de un sistema mal diseñado y peor ejecutado; pero las auténticas víctimas son los ciudadanos, que ven injustamente mermado su legítimo derecho a recibir una enseñanza de calidad.

Entendemos que la respuesta del Ministerio está resultando totalmente insuficiente y perjudicial para los intereses de ambas ciudades. Con la mayoría absoluta que ostenta el Partido Popular se está despreciando la voz del profesorado y deteriorando elementos esenciales para mejorar la calidad de la enseñanza.

Echamos en falta un verdadero diálogo. De poco o nada sirven las reuniones y acuerdos con las respectivas Direcciones Provinciales cuando desde Madrid se hace oídos sordos a las propuestas que desde ellas salen con el beneplácito de los representantes del profesorado. Ni siquiera en asuntos de una trascendencia menor, como la oferta pública de empleo de este año, han respetado el consenso de las comunidades educativas. Una innecesaria demostración de autoridad.